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Информация за плащане по банков път 

Банка: ПроКредит Банк 

Име: Георги Кирилов Генков 

BIC: PRCBBGSF 

IBAN: BG77PRCB92301033585612 

* * * 

Плащане с банков превод - информация 

Най-използваният начин за превеждане на пари e банковият превод. За да 
можете да го използвате, получателят на парите трябва да има банкова сметка, а вие пък 
да знаете номера й (т.нар. IBAN), както и идентификационния код на банката (BIC), в 
която е сметката му. Вариантите за осъществяване на самия превод са няколко, като 
цените варират. Най-скъпо ще ви излезе, ако внасяте парите на каса, т.е. нямате сметка 
в тази банка. Ако обаче сте неин клиент, е възможно да платите и по-малко. Малко по-
изгодно е превеждането на средства от ваша сметка към сметка на получателя чрез 
попълването на платежно нареждане. Ако пък използвате електронно банкиране, цената 
на услугата обикновено е с около 30-50% по-ниска, като отново има значение дали 
преводът е в рамките на една банка или е между две. В случай, че не държите сумата да 
бъде получена бързо, можете да използвате обикновените банкови преводи. Те се 
извършват през системата за разплащания БИСЕРА и отнемат до 24 часа. За периода на 
получаването на парите от значение е и кога точно извършвате превода. Ако 
информацията за превода е пусната от вашата банка преди 10 ч., парите ще пристигнат 
в банката на получателя в рамките на същия ден. При превод до ранния следобед (около 
15 ч.), сумата също може да бъде получена до края на същия работен ден или в краен 
случай до следващата сутрин. Преводите, заявени по-късно обаче, се получават на 
следващия работен ден. Ако пък искате парите да пристигнат по-бързо, можете да 
направите превод през друга банкова система – RINGS. За целта обаче ще трябва да 
платите повече, като таксата варира в различните банки. При някои от тях тя е 
фиксирана независимо от размера на превода, докато при други цената на услугата се 
формира като процент от изпращаната сума като е възможно да е определена и 
минимална такса. 
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